



Ένωση Προστασίας της Ισότητας και των Δικαιωμάτων Α.μεΑ. «ΥΠΕΡΙΩΝ»

Διεύθυνση: Λογγός Ληξουρίου, Πόλη: Ληξούρι, Νομός: Κεφαλονιά,
Τ.Κ.: 28200, Τηλέφωνο Επικοινωνίας - Φαξ: 26710-92492
e-mail: enosiyperion@gmail.com, site: <http://enosi-amea-yperion.gr>

Ληξούρι, 17 Απριλίου 2025
Αρ. Πρωτ.:67

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Ευχαριστίες για το παζάρι του «Υπερίωνα»

Επιτυχία σημείωσε το Παζάρι του «ΥΠΕΡΙΩΝΑ» και πολλές ευχαριστίες σε όλους όσους το προετοίμασαν και το οργάνωσαν.

Πρωτεργάτες η ταμίας της Ένωσης Παρασκευή Κοντογιαννάτου, το μέλος Διαμαντίνα Σταθάτου, η γνωστή σε όλους Μαρία Λαδά και η Μαρίνα η Βαλσάμου από το Δ.Σ. μας.

Πολλές ευχαριστίες και ευχές στις εθελόντριές μας όταν τελειώνει το ένα παζάρι προετοιμάζονται για το επόμενο. Μια μεγάλη αγκαλιά αγάπης για την αμέριστη συμπαράσταση τους στο έργο μας στους: Μοιρούλα Γαβριελάτου, Ελένη Αλιβιζάτου, Δήμητρα Ρεπούση, Αρετή Ξυδιά, Μαρία Μαρούλη, Σία Λαδά, Μαρία Σαβράμη, Ελπίδα Κατσαϊτη, Γιώτα Κοζομπόλη, Βούλα Κοντογιαννάτου, Μαρία Λαδά, Στάθη Λαδά, Δημήτρη Διακρούση, Χριστίνα Τρελοπούλου, ΚΔΑΠ IRIS, Αναστασία Βουτσινά, Ειρήνη Μαρούλη, Αγγελική Γαλύφου, Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του Α' Δημοτικού Σχολείου Ληξουρίου, Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων Γυμνασίου και Λυκείου Ληξουρίου.

Ευχαριστούμε επίσης την Μίνα Μαντζαβίνου για την παραχώρηση του χώρου στο κέντρο της πόλης τον Ανδρέα Δαμουλιανό για τα τραπέζια και τους καναπέδες- παγκάκια και το ζαχαροπλαστείο «Μαυροειδής» για τον πάγκο.

Πολλές ευχές σε όλους το στηρίζουν οικονομικά αγοράζοντας πασχαλινά είδη και δώρα.

Η συνδρομή όλων όσων συμμετείχαν με τον οποιοδήποτε τρόπο είναι σημαντική και ευλογημένη για το μεγάλο έργο του «ΥΠΕΡΙΩΝΑ».

Οι δυσκολίες γίνονται ολοένα και μεγαλύτερες, οι ανάγκες πληθαίνουν και η στήριξη των συνανθρώπων μας είναι αυτή που μας ενδυναμώνει για να συνεχίσουμε.

Το «ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ» να χαρίσει σε όλους υγεία και δύναμη. Ας κυλήσουν οι «Άγιες Ημέρες» με χαλάρωση, ηρεμία και ελπίδα για να καταφέρουμε όλοι μαζί αυτός ο κόσμος να αλλάξει και γρήγορα να έρθουν καλύτερες ημέρες.

Με εκτίμηση,

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σοφία Μαροπούλου - Ζαφειράτου



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σοφία Λασκούδη